

23 НОЯБРЯ 16:19

СПРОСИТЕ ПОСЛА США

ПЕРВАЯ | НОВОСТИ | ПОЛИТИКА | БИЗНЕС | ФИНАНСЫ | ОБЩЕСТВО | КОММЕНТАРИИ | КУЛЬТУРА | СПОРТ | АВТОМОБИЛИ
ТЕХЗОНА | ЖИЛПЛОЩАДЬ | ОТДЫХ | МАТПОМОЩЬ | ОБРАЗОВАНИЕ | СТИЛЬ



Завершилось онлайн-интервью с новым послом США в Российской Федерации Уильямом Бернсом. Благодарим всех приславших свои вопросы. Полный текст интервью – перед вами.

Господин посол, нравится ли вам в России? Не жалеете, что вас отправили в Москву? // Ольга Ипатова (Москва)

Mr. Burns, What do You like or dislike about Russia? (I'm not touching politics) // Mila (Brampton, Ontario, Canada)

Во-первых, я хотел бы поблагодарить вас за предоставленную возможность. Я очень рад тому, что я вернулся назад в Россию, где работал десять лет назад. За эти годы здесь многое изменилось. Несомненно, в первую очередь стоит говорить об улучшении экономической ситуации как в Москве, так и в других частях России, которые я уже посетил. Однако верно и то, что остается еще много вызовов. Например, сохраняются проблемы в сфере здравоохранения, жилищного строительства, образовательной системе.

Решение этих проблем российское правительство определило как национальные приоритеты. Однако в целом я весьма впечатлен теми переменами, которые увидел. И я предвкушаю интересную и плодотворную работу здесь в качестве посла.

Спасибо за ваш вопрос.

Уважаемый господин посол! Вы были назначены на работу в Москву, имея немалый дипломатический опыт на Ближнем Востоке. Можно попробовать объяснить такой выбор тремя способами. 1) Россия близка Востоку своей политической культурой, интригами, непредсказуемостью и нефтью. 2) Россия играет заметную роль на Востоке – как на Ближнем, так и на всем остальном, а оттого, работая в Москве, можно решать еще и международные проблемы Азии. 3) Ни то, ни другое при выборе вашей кандидатуры вообще не играло никакой роли. Какой-то из вариантов похож на правду? // "Газета.Ru"

За время работы на дипломатической службе у меня возникли две специализации – как вы уже правильно указали, я довольно плотно работал по ближневосточным вопросам, но мне также довелось поработать и с Россией. До этого я занимался русским языком, историей России в университете и после университета тоже. Несомненно, Ближний Восток является одной из важных тем в наших отношениях с Россией. В этой области для нас открывается очень много возможностей для совместной работы. В частности, речь идет об арабо-израильском мирном процессе. Речь идет также об иранском вопросе.

Но, как я уже сказал, у нас с Россией очень напряженный и очень богатый график, и Ближний Восток – это лишь один из пунктов этого графика.

Поэтому вместо того, чтобы высказывать предположения, почему именно меня назначили на эту работу, я лишь повторюсь и скажу, что мне очень повезло, что меня назначили сюда. И кроме того, мне повезло еще и в том, что я работаю в деле развития отношений, которые по-прежнему очень важны для США.

Господин посол, когда возобновится программа "Грин-карт" для жителей России? // геннадий (Москва)

Dear dr.Burns, I have only one simple question. What is reason to except Russian civilian people from permitted list of the "green card" lottery? Thank you for your attention. // Victor (Moscow)

Когда россияне смогут участвовать в лотерее "Грин-карт"? Чтобы воссоединиться с моим братом, который живет в России, он должен ждать как минимум 10 лет. Планируется ли ускорить воссоединение семей? // Юрий (Нью-Йорк)

Будет ли увеличено количество разыгрываемых "Грин-карт" для жителей

ПОСЛЕДНИЕ 10 ВОПРОСОВ

№ 296

Good day, mister Ambassador like to know your opinion about Karabakh conflict,...

№ 295

Господин Посол, у Вашей стр многому можно поучиться, не уважению прав человека,...

№ 294

Здравствуйте, господин посо кажется ли Вам, что все попы нашего Президента, по инте

№ 293

Здравствуйте г-н Бернс! Я та хотела бы спросить Вас о вы гостевых виз. Действительно

№ 292

Уважаемый Посол. Поздравл началом вашей работы в Рос желаю удачи. У меня к Вам...

№ 291

Уважаемый г-н посол! Есть л кот и как его зовут?

№ 290

Уважаемый г-н Посол. Если обстрагироваться от дипломи риторики, карьеры дипломат.

№ 289

Скажите, пожалуйста, можно канадскому гражданину рабо США без разрешения и визы

№ 288

Dear Mr. Ambassador, Not too people in Russia are aware of multiple U.S. supported...

№ 287

Mr. Ambassador, As you can s many of the questions in this fo "Visa Issue" continues

ПОСОЛ

Биография Уил
Джозефа Берн
Уильям Джозеф
проживающий...

России ?// Данилов Павел (Россия, г.Липецк)

У меня отнюдь не вызывает удивления тот факт, что по визам задается такое большое количество вопросов. Это очень важный вопрос как для посольства, так и для многих россиян. И мои коллеги, работающие в консульском отделе американского посольства, прилагают все усилия, чтобы быть максимально эффективными и максимально понятными, чтобы объяснить российским гражданам все законы по этому вопросу.

За последние 10 лет россияне в большинстве случаев имели возможность принимать участие в этой лотерее. Дело в том, что эта лотерея организована таким образом, что предпочтение отдается тем странам, эмиграция из которых в США относительно невелика. И за последние 10 лет это было верно в отношении России. Однако за последние годы уровень эмиграции из России в США увеличился и достиг такого уровня, что Россия больше не попадала в список стран, на которые распространялось бы правило предпочтения для участия в лотерее. Как я уже раньше сказал, это правило касается не только России, оно распространяется на все страны мира. И в случае, если уровень эмиграции из России в будущем уменьшится, то Россия вновь попадет в список стран, граждане которой могут участвовать в лотерее "Грин-карт".

Почему уголовники типа Япончика приезжают в США и живут там, а законопослушные граждане годами не могут получить гостевую визу в США? Планируется ли упростить выдачу гостевых виз гражданам России?// Vladimir (Москва)

Господин посол! Виза есть аналог открытия двери своего дома для гостей. По какому признаку вы сортируете своих гостей, если вначале открываете двери всякому мусору, а затем закрываете двери перед нормальными людьми под предлогом, что первые вели себя плохо? Надеюсь, вам известно, что успешным в России людям нет никакого смысла иммигрировать в США, чтобы, как идиоту, начинать все сначала. Какой смысл вашим служащим изображать перед заслуженными людьми российских паспортисток?// Андрей (Москва)

Очень сложно объяснить индивидуальные решения, по которым визы выдаются тому или иному человеку. В целом количество неэмиграционных виз, выданных американским консульством, в последние годы увеличилось. За последний год посольство выдало 80 тысяч неэмиграционных виз, что на 20% превышает показатели предыдущего года. В течение прошлого года мы выдали на 45% больше студенческих виз по сравнению с количеством виз, выданных за предыдущий год. Также сократился процент отказов по неэмиграционным визам за последний год – количество отказов сократилось с 16% за прошлый год до 12% в нынешнем. Мы хотели бы, чтобы как можно большее количество россиян побывало в США и училось бы там. И мы хотели бы сделать процесс выдачи виз как можно более эффективным и как можно более ясным.

Господин Бернс, почему до сих пор сотрудники консульского отдела посольства США в Москве относятся к российским гражданам как к людям второго сорта? Не планируете ли вы искоренить хамство, чтобы не публиковать на сайте посольства такие обращения: "Мы извиняемся за неудобства, причинённые нашим клиентам некоторыми процедурами обслуживания. Мы понимаем, что каждый наш клиент достоин самого высокого уровня обслуживания, но не всегда можем сделать всё, о чём он просит"?// Павел (Москва)

Глубокоуважаемый господин посол! Почти при каждом визите в Москву приходится заходить в посольство. Уровень хамства там точно такой же, как в любом московском отделении милиции. На нас, американских граждан, не орут – нам тихо отказывают в любой помощи или информации. Иностранцев в соседней очереди безобразно облаивают. Не кажется ли вам, что американские налогоплательщики могут ожидать и требовать более добросовестной работы от людей, которых они содержат?// Сергей Петров (Бостон, США)

Уважаемый господин посол, есть такая компания в Москве, выбранная посольством для обслуживания легальных эмигрантов в США – медицинские анализы, въездные документы. Обратите, пожалуйста, внимание на ее работу. Персонал часто ведет себя невежливо и недоброжелательно. Создается впечатление, что сотрудники этой компании вовсе не заинтересованы в помощи отъезжающим.// ХРАМКОВ (USA)

What would you do to improve customer service skills of the USA Embassy



ПОСОЛЬСТВО



До острых воп
пока не дошли
Владимир Пути
считает, что
сотрудничество

ВСЕ ON-LINE ИНТЕРВЬЮ

Александр Вершбо
чрезвычайный и полномочный
США в России

Клод Бланшмэзон
чрезвычайный и полномочный
Франции в России

Ханс-Фридрих фон Плётц
чрезвычайный и полномочный
ФРГ в России

Геннадий Зюганов
лидер КПРФ

Владимир Морозюк
генеральный директор компан
«Персональные коммуникации»

Валерий Шанцев
вице-мэр Москвы

... И ДРУГИЕ

employees?// Irina Souchtchenko (Richmond, VA)

Уважаемый господин Бернс, собираетесь ли вы сделать работу посольства США в Москве лучше? Такого безобразного отношения к людям, желающим посетить страну, я не встречал ни в одном другом посольстве мира, включая американские посольства в Латинской Америке и Европе.// Андрей (Мерилэнд)

Я уже неоднократно посещал наш консульский отдел и провел немало времени в беседах с сотрудниками консульства. И с моей точки зрения, как американские, так и российские коллеги и сотрудники вели себя в высшей степени профессионально и этично. Для нас очень важно сохранять, поддерживать эти стандарты и относиться к людям с уважением и достоинством, которого они заслуживают.

Уважаемый господин посол, каким вам видится выход из кризисной ситуации в Ираке и что для этого надо сделать? Прошу вас также прокомментировать факт использования военнослужащими США в Ираке запрещенного оружия, а именно белого фосфора. Спасибо. Виктор П.// Виктор П. (г.Москва)

Господин Бернс, как вы считаете, почему война в Ираке приняла такой затяжной характер и виновато ли в этом правительство США? // Василий (Тюмень)

Главная задача иракского правительства, иракского народа и всех тех, кто поддерживает их в ходе политического процесса, а также посредством выборов, которые состоятся через несколько недель, избрать новое правительство, которое было бы избрано на основании новой конституции.

Очень важно, чтобы этот политический процесс был интеграционным. И он был бы открыт для всех религиозных и этнических общин Ирака. Наряду с политическим процессом очень важно продолжать процесс восстановления, чтобы у людей была надежда на экономическое процветание. Кроме того, крайне важно продолжать добиваться прогресса в деле создания иракских сил безопасности. Потому что чем скорее иракцы смогут сами отвечать за свою безопасность, тем скорее оттуда могут быть выведены силы коалиции. Я не склонен недооценивать те трудности, которые все еще сохраняются в Ираке, но полагаю, что постепенно прогресс возымеет место.

Говоря о так называемом белом фосфоре, мы сделали очень ясное публичное заявление, из которого следует, что мы не принимали никаких мер и действий, в результате которых международное законодательство было бы нарушено. И мы также не предпринимали никаких действий, направленных против мирного населения.

Господин посол, хотелось бы узнать ваше мнение по поводу поддержки Ирана со стороны России. Считаете ли вы, что подобная поддержка сводит на нет попытки демократических государств обуздать радикализм нынешнего режима Тегерана? Чем помимо чисто экономических интересов России можно объяснить эту поддержку?// Михаил (Детройт)

Господин посол, как, на ваш взгляд, иранский вопрос сказывается на американо-российских отношениях? Насколько известно, в США немало политических сил, которые выступают за разрешение иранского вопроса дипломатическим путем, причем непосредственно. Прислушиваются ли к их мнению в Белом Доме или же там настроены только на интервенцию?// Парвиз Немати (Тегеран-корреспондент русской службы голоса исламской республики Иран)

Великолепный и очень важный вопрос.

Дело в том, что у России и США есть одна общая стратегическая задача – сделать все возможное, чтобы Иран не приобрел ядерное оружие. Обе наши страны стремятся достичь этой цели дипломатическими путями и дипломатическими мерами. За последние несколько месяцев мы интенсифицировали свое сотрудничество в дипломатическом плане. Кроме того, США и Россия очень тесно сотрудничают по этому вопросу с Великобританией, Францией и Германией. В ходе этого процесса Россия выдвинула несколько очень конструктивных предложений, например, было внесено положение в соглашение о Бушерской АЭС, из которого следовало, что Россия вывозила бы из Ирана отработанное ядерное топливо. А также недавно Россия внесла предложение о создании совместного российско-иранского предприятия, которое занималось бы поставками ядерного топлива в Иран.

Здравствуйтесь, господин посол! Как Вы думаете, насколько быстро и на каком уровне будут развиваться американо-российские торговые отношения, и когда все-таки будет отменена поправка Джексона-Венника? Спасибо.// Дмитрий (Санкт-Петербург)

Когда же , наконец, США отменит поправку Джексона-Веника? Сколько лет можно приводить одни и те же отговорки? Вам лично не стыдно?// Анна (Москва)

Когда отменят поправку Джексона-Веника?// денис (москва)

Когда будет отменена поправка Веника-Джексона? Ведь США заинтересованы во вступлении России в ВТО?// Алексей Андреев (Санкт-Петербург)

Я знаю, что впрямую о поправке Джексона-Веника огорчает многих россиян. 10 лет назад, когда я работал в России, в Москве, он также вызывал большое недовольство у россиян. И нелегко объяснить, почему до сих пор эта поправка не была отменена. С 1994 г. каждый американский президент ежегодно заверял, что Россия полностью выполняет те требования, связанные с эмиграцией, которые были причиной введения поправки Джексона-Веника. И ежегодно США отменяли действие поправки на торговые отношения США и России. И поэтому в течение многих лет позиция США оставалась неизменной - поправку Джексона-Веника нужно отменить полностью, но возникали определенные сложности для Конгресса. Я думаю, что в ближайшем будущем вновь возникнет возможность для того, чтобы вновь поднять вопрос об окончательной отмене поправки. И несомненно, вступление России в ВТО, которое мы всячески поддерживаем, помогло бы ускорить этот процесс.

Последние шаги, которые были предприняты в американском Конгрессе и касавшиеся отмены этой поправки в отношении Украины, отражают заинтересованность нашего Конгресса в деле поддержки Украины и ее эволюции в стабильное и процветающее государство.

Я очень надеюсь, что в скором времени мы сможем начать движение в деле отмены этой поправки и в отношении России.

Господин посол, каково отношение Соединенных штатов к Чеченскому вопросу? Поддерживают ли США, про-российское правительство ЧР?// Vladimir (Russia)

Мы очень надеемся на то, что выборы, которые состоятся в Чечне в ноябре, расширят политическое участие в Чечне и будут содействовать стабилизации ситуации в этой республике.

Как вы считаете, есть ли в России свобода слова?// Виталий Поляков (Красноярск)

Несомненно. По сравнению с тем периодом, когда я впервые начал заниматься Россией, 15-20 лет назад, уровень свободы слова в России значительно повысился. Развитие демократических институтов, в том числе и свободных СМИ - это долгий и сложный процесс. И роль свободных СМИ играет крайне важную роль в решении таких вопросов, как коррупция, поскольку лишь благодаря свободным и независимым СМИ люди могут быть подотчетны за свои действия. И поэтому совершенно естественно, что время от времени россияне выражают обеспокоенность по поводу свободы слова, особенно в том, что касается электронных СМИ. И по этой же причине друзья России, такие как США и другие страны, время от времени выражают обеспокоенность и по этому вопросу тоже. В интересах США возникновение сильной России. И с нашей точки зрения, сильная Россия будет основываться на современных и независимых политических и экономических институтах. И независимые СМИ являются одними из самых важных институтов такого рода.

Уважаемый посол! Вы, наверное, знаете, что в нашей стране де-факто запрещаются общественные организации, за ними устанавливается жесткий контроль. Могут ли США оказать давление на Россию и противодействовать таким тенденциям управления страной ?// Игорь (Москва)

Во-первых, я хочу сказать, что совершенно нормально, когда всякое правительство хочет определить ясные правила и ясные нормы для работы неправительственных организаций. В США существует определенный набор правил, касающийся неправительственных организаций. Например, американский закон не разрешает зарубежное финансирование во время политических выборов в США. Похожие правила и нормы есть и в других странах G8. Но мне кажется, что цель этих правил заключается в том, чтобы сделать работу неправительственных организаций более эффективной и более прозрачной, а не затруднить их деятельность. Целый ряд российских наблюдателей, в том числе, члены Общественной палаты, выразили обеспокоенность. У них появились вопросы относительно проекта закона. И они подчеркнули важность того, чтобы закон был тщательно проанализирован и продуман. С тем, чтобы обеспечить, чтобы закон в интересах самой России способствовал развитию активных, некоммерческих организаций. И эти

организации, некоторые из которых получают финансирование из-за рубежа, играют очень важную роль в решении очень широкого спектра проблем - не только в плане содействия развитию политических институтов, но также в сфере образования и здравоохранения.

Что Вы думаете о росте националистических настроений в России и недавних нападениях на темнокожих студентов в нескольких городах России? Как Вы считаете, эта мировая тенденция? Ведь похожие проблемы на расовой почве появились в последнее время в США (Новый Орлеан), и во Франции.// Савелий (Зеленоград)

Как вы относитесь к развитию национального экстремизма в России?// Александр (Москва)

Как Вы относитесь к новой волне ксенофобии, охватившей Россию и российскую прессу? Как Ваши сотрудники (технический персонал) получают московскую регистрацию? Верите ли Вы, что ее (принудительную регистрацию за взятки) когда-нибудь отменят?// Васька (Сергиев Посад)

Несомненно, целый ряд российских обозревателей выразили свою обеспокоенность по поводу всплеска экстремизма и национализма в России. Такие тенденции вызывают очень большое беспокойство. У нас в США в свое время были немалые трудности в решении таких проблем, как расизм и национальный экстремизм. И нам до сих пор не удалось окончательно преодолеть эти проблемы. Как и США, Россия является весьма разнообразным, многонациональным обществом, и это разнообразие является источником силы как для США, так и для России. И поэтому как вам, так и нам очень важно бороться с нетерпимостью, экстремизмом и расизмом.

Господин Бернс! Скажите пожалуйста, как вы оцениваете сегодняшние отношения между нашими странами? Мы окончательно сдружились или это только вид, как считают многие россияне? Заранее спасибо за ответ.// Юрий (г. Орехово-Зуево, Моск.обл.)

Я думаю, что мы настоящие друзья. Я знаю, что между нами порой возникают разногласия, и это совершенно естественно. Но я оптимистично настроен в отношении будущего России и в том, что касается отношений между нашими странами. И когда я говорю, что я оптимист, то многие русские друзья напоминают мне, что в России считается, что оптимист это тот, кто думает, что завтра будет лучше, чем послезавтра. Я придерживаюсь несколько иной точки зрения, когда я говорю, что я оптимист.

За последние десять лет, когда я последний раз жил здесь, Россия прошла очень долгий путь. Я знаю, что сохраняется еще очень много вызовов, и я знаю, что завтрашний день будет трудным, но я искренне считаю, что день, который наступит послезавтра, будет лучше как для России, так и для отношений между нашими двумя странами.

Большое спасибо за ваш вопрос.

До свидания, господин посол. Спасибо за интервью.// Газета.Ru

Спасибо. До свидания!

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ.RU

СДЕЛАТЬ ДОМАШНЕЙ СТРАНИЦЕЙ

ПЕРВАЯ | НОВОСТИ | ПОЛИТИКА | БИЗНЕС | ФИНАНСЫ | ОБЩЕСТВО

КОММЕНТАРИИ | КУЛЬТУРА | СПОРТ | АВТО

ТЕХЗОНА | ЖИЛПЛОЩАДЬ | ОТДЫХ | МАТПОМОЩЬ | ОБРАЗОВАНИЕ | СТИЛЬ



© «Газета.Ru». При полном или частичном использовании материалов ссылка на «Газету.Ru» обязательна.

Адрес редакции: 117152, Москва, Загородное шоссе, д. 5, стр. 2а.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации, опубликованной в рекламных объявлениях. Редакция не предоставляет справочной информации.

Страницы «Техзона», «Жилплощадь», «Отдых», «Матпомощь», «Образование», «Стиль» являются рекламными коммерческими приложениями к «Газете.Ru»